
ΓΙΑΤΙ  ΣΥΚΟΦΑΝΤΕΙΤΑΙ  Η  ΕΝΩΣΗ
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ  ΚΥΠΡΟΥ  ΑΠΟ  ΤΟ
ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΑΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ
Η Ενωσις Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών καταδικάζει με
οργή και αποτροπιασμό την γκεμπελική εκστρατεία ψεύδους και
συκοφαντίας που το τουρκοκυπριακό καθεστώς και ο στρατός
κατοχής έχει εξαπολύσει εναντίον της Ενωσης Συντακτών Κύπρου
και προσωπικά του Προέδρου της, διακεκριμένου συναδέλφου κ.
Ανδρέα Καννάουρου.

Σύμφωνα με δημοσιεύματα του Τουρκοκυπριακού Τύπου, τα κατοχικά
όργανα που ανακρίνουν τον αρχισυντάκτη της εφημερίδας “AVRUPA”
Σιενέρ Λεβέντ και τους άλλους συλληφθέντες Τουρκοκυπρίους
δημοσιογράφους, κατηγορούν τον κ. Καννάουρο ως “μέλος της
ελληνοκυπριακής ΚΥΠ”!

Ο σκοπός τους είναι προφανής: να συκοφαντηθεί ο Πρόεδρος της
Ενωσης Συντακτών Κύπρου, προκειμένου να σταματήσει τον αγώνα
του υπέρ της ελευθερίας του Τύπου και κατά της φίμωσης και των
διωγμών που υφίστανται η εφημερίδα “AVRUPA” και οι
δημοσιογράφοι της.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ καταγγέλλει την άθλια αυτή
μεθόδευση και τα στημένα “κατηγορητήρια” περί κατασκοπείας και
δηλώνει ότι θα χρησιμοποιήσει όλα τα μέσα που έχει στη διάθεσή
του για να αντιταχθεί στη φασιστική αυτή εκστρατεία.

Το Δ.Σ. δηλώνει επίσης κατηγορηματικά ότι οι Ελληνες και οι
Κύπριοι δημοσιογράφοι δεν τρομοκρατούνται και με κανέναν τρόπο
δεν θα σταματήσουν τους αγώνες τους για Ελευθερία, Δημοκρατία,
Ελευθεροτυπία και αποκατάσταση της νομιμότητας και σεβασμό των
αποφάσεων των Διεθνών Οργανισμών για την Κύπρο.

Ενημερώθηκαν ήδη όλες οι διεθνείς, ευρωπαϊκές και εθνικές
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δημοσιογραφικές Ενώσεις, ο υπουργός των Εξωτερικών κ. Γ.
Παπανδρέου, ο υπουργός Τύπου και Μ.Μ.Ε. κ. Δ. Ρέππας, οι
Αρχηγοί των Κομμάτων, οι Ελληνες Ευρωβουλευτές και η Επίτροπος
κ. Αννα Διαμαντοπούλου, καθώς και οι δημοσιογράφοι – μέλη του
ελληνικού κοινοβουλίου.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ γνωστοποιεί τη δήλωση του Προέδρου της
Ενώσεως Συντακτών Κύπρου κ. Ανδρέα Καννάουρου και τη σχετική
ανακοίνωση της Ενωσης Συντακτών Κύπρου για το θέμα.


